

挡不住金钱的诱惑 要能舍得名帅的荣耀

万达700万欧元天价很可能打动里皮

记者 张华玮 整理

国足在主场与老挝的世界杯外围赛,踢得球迷是担惊受怕。高洪波的换人看似“神效”,实则一开场就运用了错误的战术。换人有效果,但不是最好的换人。备战这么久的国足,交出现在的成绩单,谁也不会满意。换世界级名帅,中国足协认为这是当务之急,并且他们一直积极努力着,毕竟现在他们不差钱。而最新消息是,里皮很有可能被万达的700万欧元打动,挑战国足主帅一位。

700万欧元 里皮很可能动心

国家队选帅组权威人士近日表示,国足选帅已到两三个人角逐的最后时刻。和以往选帅一样,在两三个候选人中确定最适合的一人之后,选帅小组将在欧洲和对方草签一份协议以示双方诚意。然后根据这份草签的协议,邀请对方到北京洽谈具体的事宜。

像中国这样水平的球队若硬挖处于合同期的欧美世界名帅,成功几率不是很大。因此,选帅对象还是在赋闲的名帅中产生,再加上“最近三四年执教成功的名帅”,又要同时执教过国家队

和俱乐部,这已经让选帅范围很小,缩小到五六个人身上。

里皮、范加尔、卡马乔以及斯科拉里,无疑是名头最为响亮的。据悉,里皮并没有完全拒绝中国队的邀请,他当时说的是“10月之前不考虑”,看来一切都是可以变通的。如果万达出资达到700万欧元,里皮很可能动心。目前,选帅组的一个核心中转站是法国,里皮此前捎信给法国方面称愿意到中国执教,不排除选帅组和里皮已经接洽的可能。当然,范加尔、斯科拉里也都有可能。

洋帅到位 高洪波将彻底离开

国足新帅锁定世界级名帅,尽管现在还没有确实消息,但种种迹象表明,国足洋帅很有可能出现在亚洲区世预赛20强赛的赛场上。洋帅上位,现在的国足主帅高洪波又该何去何从?此前有消息称,高洪波将出任中方教练组组长,但现在据知情人爆料,洋帅上任后,高洪波将彻底离开国家队。

引用足协相关人士的话:“让此前的主帅担任中方组长,工作怎么开展?听他的吧,那谁是主教练?不听吧,肯

定出团结问题。”这种情形下,由洋帅全盘接手或许是足协的选择。并且,这次足协想要请来的也是一个教练团队。

需要指出的是,世预赛20强席位已经基本确定,除了韩国、朝鲜、乌兹别克斯坦和黎巴嫩外,其余球队都是洋帅坐镇,而且大都是带队征战过世界杯的名帅。在这种情况下,国足选择洋帅也是顺应潮流之势。只是希望巨额薪金聘请来的名帅,真能有“妙手回春”的本领。



世界名帅敢挑战自我吗?

本报记者 张华玮

既然是世界名帅,那自然有着赫赫战绩。然而,光有好老师没用,学生必须得肯学才行。瞧瞧咱国足多年来训练出的结果:没有最差,只有更差。前锋无力,后防无线,球员无脑,不爱奔跑……缺乏职业球员该有的基本素质,这样的队伍如何去带?

看看把亚洲杯当成练兵的国足,在该拿出水准的世预赛亚洲区比赛中做了些什么?!让一支业余球队,一支无论身高、体质都不在一个档次的球队,踢出了“巴萨”级别的上半场。

想一想,能拯救这帮孩子的,恐怕只有上帝。

想走技术流风格,那得弄清楚什么是技术流,以国足球员的场上洞察力和学习能力来看,“学不会”将是必然结果。新上任的名帅,接过的不是什么“烫手山芋”,而是“定时炸弹”。布拉泽维奇没能用50多天改变国奥,已是很好的前车之鉴。

当然,重金之下必有勇夫,不成功便成仁。要么来中国成为上帝,要么为这支国足“陪葬”。不管怎么算,都是后者的机会更大。

“大乐透”开奖乐不断 六安彩民再中三等奖

手机购彩 惊喜不断

手机购彩近期惊喜不断,大奖不停。这不,半个月时间内,在中出第74期七星彩二等奖及第79期大乐透三等奖各1注后,

第83期的大乐透又中啦!第83期体彩大乐透开奖号码为06、08、18、20、24+04、08,我省中出5注三等奖,其中一注被六安舒城

县的手机购彩用户杨先生捕获,撬走奖金10660元。半个月的时间,手机购彩用户已收获三注万元以上大奖,花落全省。

70后彩民 彩票解压很给力

中奖的杨先生是个70后,在生活中压力颇大,上有老下有小,有过成功的喜悦,也有过失败的迷茫。为了缓解生活的压力,杨先生慢慢爱上了彩票这种

自娱自乐,同时还能收获希望的公益事业。提到此次中奖,杨先生笑呵呵地说:“这一个月手机购彩中了不少奖!我也都是通过你们的短信了解到的,什么七

星彩二等奖啊、大乐透三等奖啊,排列三头奖也中了不少!于是我就跟风投了几注。手机购彩不愧为购彩福地,确实给我带来了好运气,好财运。”

奖金规划有新意 设立购彩基金

对于奖金的规划,杨先生表示,会将这笔奖金用作自己的“购彩基金”,这次中奖仅是“小意思”,坚守购彩福地,一定会收获更大的希望。

相关链接:

- (1)注册:安徽移动用户编辑88至10658388即可开通服务。
- (2)购彩:彩民朋友可以发送正确的指令至10658388便可

轻松购彩,如:编辑短信1015520*自选号码到10658388即可购买自选大乐透连续追号5期每期1注。
(3)兑奖:中奖后,除了收到短信通知外,大奖更有专人电话通知。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

火热天气火爆中奖

星报讯(马赛) 炎热夏季的高温天气在七月中旬姗姗来迟。近日,定远县上空骄阳似火,但高温无法阻止彩民的购彩热情。很多体彩网点全天开着空调,给彩民在白天提供一个避暑之地。7月16日,定远22723体彩网点11082期大乐透中出了185379元大奖。这位中奖彩民买的是9+2的复式,单张彩票252元,开奖后距千万元大奖只有1位之差,并且十分遗憾没有追加。

现在给彩民们介绍几种252元的小复式玩法:6+7中奖容易,奖金非常丰厚,适合初级阶段的新彩民;9+2相比之下中大奖要容易些,但总中奖率较低,适合对号码比较有研究的技术派彩民;7+4各项指标都居中,适合心态求稳的彩民。

顶呱刮夏日送喜:“喜上眉梢”

星报讯(周琨) “顶呱刮”新玩法“喜上眉梢”上市后,吸引了众多彩民的眼球,票面设计喜庆中透露着传统风韵,其名称更是寓意吉祥如意,7月19日,马鞍山市10127号体彩销售网点,一位彩民刮出了“喜上眉梢”1000元大奖。

当日下午,彩先生(化名)在业主推荐下买了10张体彩顶呱刮“喜上眉梢”,刮了第一张什么都没有,第二张中了10元,刮到第九张时票面上出现2个“喜”字,共中得1000元!